[lepebil rnpu3Hak paseHcmaea
mpeya20s/IbHUKO8

A A

26.11.20 Ha gom Ne Neg3(a), ctp 30
YUYUTb TEOPEMY

03.12.20. Ha gom: Ne 94




TpbeyaornbHUK, cmp28

TbeyaonbHUK — 3mo 2eomempu4yeckas
uaypa, cocmosuw,as U3 mpex moyek, He
fiexxauwux Ha oOHoU rpsmMou u mpex
OMpPE3KO8, COEOUHSIIOWUX 3MuU MOYKU.



PaBHbIe TPeVIo/JIbHUKU

1Ba TpeyrosibHMKa paBHbl, €CJ/I1 X MOXXHO
COBMECTUTb HaUTO0OXXEHUEM.

B B,
_ A ABC= A A,B,C,
— AB =A,B, <C=«<C;
C A, C, AC=AC, <B=<B,
BC=8B,C, <A=<A

B paBHbIX TpeyrosisHMKax npoTuB COOTBETCTBEHHO
PaBHbLIX CTOPOH NeXart paBHble yr/bl U 06paTHO:
NPOTUB COOTBETCTBEHHO PaBHbLIX YI/I0B /leXaT paBHble
CTOPOHBbI.

CTp 29




Puc 50 cTp 29

C C1

LN

A | . A1l B1

LA=LA1 AB =A1B1
L B=1LB1 BC =B1C1
LC=LC1 AC =Al1C1



lNepBbii NPU3HAK PABEHCTBA TPEYroAbHUKOB

Teopema Ctp 30
Ecnu 0dee cmopoHsl u Y201 mexncoy HUMU OOHO20

mpey201bHUKA pPadeHbLL CO0OMeemcmeeHHO O08Yym
cmopoHam u Yyany mexkoy Humu  OpYa020
mpeyz0nvHUKQa, Mo maxKue mpey20lbHUKU PA6HbL.




ecau dBe cmopoHbl u Yeor MeEXDY HUMU 0OHOZO MPeyeoAbHUKA

u coom&emcml yrougue um d6e cmopoHol u Yeor Mexdy Humu 6
peyzoAbHUKA pabrol, mo daHHble mpeyzoAbHUKU pabHubl.







Ne93

[aHo: Paccmompum A ABC u A BDE
SCB; _ EE 1) AB = BE, no ycnosuto
L D=47° 2) BC = BD, no ycrnosuto
LE=42° 3) L1=L 2 eepmukasibHble
— yaribl pasHbl
P " AABC = A BDE 110 deym
LC-? CMOpPOHaM U yary Mexxoy HUMU.

L A= LE=42°

L C=L D =47°
nexxaT B paBHbIX
TpeyrosfibHMKax npoTmB

OtBer: 42° 47°. PaBHbLIX CTOPOH.



Lokaxxume, Ymo mpeya20sibHUKU pasHbI
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A
PaccmoTtpum A
1)KM = MP, no ycn Paccmotpum A ACT un
2) BM =MC, no ycn CBT
3)LKMC = L BMP, 1) AC = CB, no ycn
BEPTUK. YTTbl paBHbI 2) L1=L 2,noycn
A 3) CT - obwas
[To 4BYM CTOpPOHaM U AACT = CBT

Yy Mexay HAMMU




[lposepKka domauwHeu pabombsi Ne94

[laHo:
AAB[I
AAC[
AB =AC
L1=L2
AC =15¢cm
[1C = 5cm

AABO=AAC[
BO-?
AB-?

OTBeT 15CM u 5¢cMm.

B

a)Paccmotpum AABL n
AAC[

1) AB =AC, no ycrnosuio
2) LL1=L_2, N0 YyCcrnoBuo
3) Al - obLwas
AAB=AAC[] no gsym
CTOpPOHaM W yriy mexay
HUMU

©) Bl = [1C = 5¢cM, nexaTt B
PaBHbIX TPEYrofbHMKaxX
.

A




KnaccHas paboma Ne95

95 Ha pucynke 53 BC=AD, Z1=/2. a) [Jokaxxurte, uTo
TpeyronbHuku ABC u CDA paBubl; 6) Haiiaure AB u BC,

ecaiu AD=17 cm, DC =14 cmM.
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TepnesaukyAap K Npamon. tp 32
. AH - nepnesankynap

H - 0CHOBaHME NEpNEHAMKY N3
3

M3 TOYKM.....



